



投注花了18元 七旬老伯中大乐透846万

微博抽奖火热进行中,iPad、三星超薄本等你来拿



18元复式票中追加头奖,
七旬老伯喜领大乐透
846万元大奖。2012年
12月12日,一位老先生
现身广州市体彩中心独
自前来兑奖。目前,该玩
法“乐透星期三”微博抽
奖活动正火热进行中。

通讯员 苏彩
现代快报记者 付智勇

独自现身轻松兑奖

2012年11月28日,第12140期大乐透开奖,全国井喷10注527万多元头奖,其中追加的4注奖金更是达到843万多元,令人欣喜的是有2注花落广州市海珠区01312、从化市01417等两家体彩网点。12月12日,海珠区站点大奖得主的这位老先生现身领

奖。兑奖当天早上,穿着平凡的老先生独自一人出现在广州市体彩中心。年过七旬的他,虽然头发有点发白,但是,看上去依旧神采奕奕。即使是独自一人来兑奖,他也不像大多数中奖者那样紧张,很快就轻松地与体彩工作人员闲聊起来。

18元复式揽846万

这位老先生购买的这张彩票为一张复式票,并进行了追加投注,总共花了18元,除中得1注843万的追加头奖,同时还中得5注追加四等奖,总奖金达到了846万多元。老先生介绍说:“那天下午5点多,我买菜回家的时候正好路过这家体彩点,就买下了这张大乐透彩票。我是老彩民了,特别喜欢买大乐透,几乎每期

都买,已经形成了习惯,如果哪一期没买,就会觉得还有什么事没做似的。”当工作人员询问这位老先生,家人是否支持买彩时,老先生笑眯眯地说:“当然支持啊,体育彩票是国家公益彩票,买了就有机会中奖,中奖了肯定高兴,中大奖还可以给国家交税,一举两得。即使不中也可以做做善事,为国家公益做一点点贡献!”

巨额奖金或给子女

在谈到买彩票有什么经验的时候,这位老先生说:“我买彩票没什么经验,就习惯守号,用自己心仪的数字组成彩票号码来买,一段时期更换一次,这次中奖的这注就是守了三个月的号才守中的。另外,我觉得买彩有三点很重要:首先就是要保持一颗平常

心;第二就是要有恒心;第三要量力而行,理性购彩。”

在谈到如何使用这笔巨额奖金时,这位老先生表示暂时还没想那么多,不想改变现在的生活,不会因为中了大奖就有什么大的变化,将来也许会把这笔钱留给子女,让他们用到该用的地方去。

微博抽奖火热进行中

日前,由国家体彩中心举办的“体彩乐透星期三”微博抽奖活动正火热进行中,无论您是否购买了大乐透彩票,只要登录官方活动页面sports.qq.com/dltou2007,该活动微信账号也已开通,账号为2382858720。感兴趣的朋友可通过刷微博赢取好礼。每周四14时之前,将公布上一个活动周期的

中奖名单,更多详情,可见江苏体彩网。

目前,超级大乐透官方微博已经开通,地址t.qq.com/dltou2007,该活动微信账号也已开通,账号为2382858720。感兴趣的朋友可通过刷微博赢取好礼。

彩市公告牌

2012江苏体彩中奖“奇幻榜” 诚信销售员蒋秋月最动人

截至去年12月30日,2012年江苏彩民已中出多达180个体彩百万以上大奖,数量远超2011年。大乐透、7位数、顶呱刮等各玩法均表现不俗,在2012年的体彩幸运榜单中,还有不少或让人感动、或让人觉得新鲜的故事。

感动大奖—— 大乐透714万“物归原主”

上榜理由:南京01430站点
“诚信销售员”蒋秋月主动归还大
奖彩票

2012年11月24日晚,南京01430站点彩民喜中当期大乐透大奖714万元,当大家在猜测中奖者身份的时候,中奖彩票其实就在站点销售员蒋秋月的手中,这是她帮一位老顾客代为保管的。面对巨额奖金,蒋秋月在第一时间主动打电话通知了中奖彩民,用她的话说,“彩票是谁买的,就是谁的!”她的这一举动着实让人感动。

小彩大奖——

连云港彩民揽1450万

上榜理由:小盘玩法玩出千
万大奖

2012年的6月27日晚,江苏体

彩迎来的不仅仅是巨奖2.56亿,当晚开奖的排列3和排列5同样劲爆出奖。江苏省连云港一彩民包揽了130注5大奖和1500注排3大奖,奖金共计1450万元!领奖时,中奖者还打趣地说:“和2.56亿比起来,我这个只能算是浮云了吧。”

淡定领奖

常州7位数大奖得主

上榜理由:谈生意忘记兑奖,
差点“误”了500万

2012年10月11日晚,体彩7位数第12159期为常州04869站点彩民送出1注500万元大奖,时间过去了快一个月,这位幸运儿始终未现身领奖。原来,中得大奖的兄弟俩正好一起去香港澳门一带谈生意,顺便就在那边旅游玩一玩,但眼看着签注要到期了,就立刻买了机票回来了,更加值得庆幸的是,这两位幸运儿在回到

常州的第二天就去了体彩站点,这才发现自己中了大奖。在2012年,苏州7位数第12010期、常州大乐透第12017期大奖得主都时隔多日才淡定领奖,让人捏了一把汗。

劲爆出奖——

单期中多注头奖

上榜理由:第12074期大乐透、第12017期大乐透

2012年,体彩超级大乐透出现了多次头奖的大爆发,其中,大乐透第12074期爆50注头奖,而且这50注头奖全部被苏州一彩民包揽,收获巨奖2.56亿!而第12017期大乐透也狂爆16注头奖——3注800万、13注500万,单期返奖奖金超1.4亿元。江苏省彩民成为当晚最大的赢家,将2注800万和5注500万元的大奖揽入麾下,彰显江苏作为中奖大省的风范。

公益体彩 助力全民健身

作为国家公益彩票,中国体育彩票全力支持全民健身事业发展,在全民健身路径、社区多功能公共运动场和全民健身活动中心健身建设方面做出了重要贡献。迄今为止,遍布祖国城乡的16万余条全民健身路径,已成为百姓的健身乐园。

2012年,国家体育总局继续支持中西部22个省市自治区和新疆生产建设兵团建设健身路径。本次健身路径的建设旨在对2007年前国家体育总局援建、已达到报废期限的部分路径工程器材进行更新,计划投入体彩公益金5120万元。为了使更多社区居民享受到便捷的公共体育服务,国家体育总局2012年利用本级体彩公益金,资助包括广东等东部八省建设社区多功能公共运动场,每个省市获助200万元。社区多功能公共运动场建设项目主要包括笼式足球、笼式篮球、笼式排球等。

此外,国家体育总局还将对33个“全民健身活动中心”和22个“全民健身户外活动基地”进行命名和资助,利用本级体彩公益金援建的全民健身设施都要求明确体彩标志。

苏堤

体彩



猜球最佳伴侣

竞彩手机报值得拥有

玩竞彩、看比赛、做真球迷,对广大球迷来说,猜球不一定很擅长,那么如何才能猜对比赛中得大奖呢?我们隆重推荐《玩赚竞彩》手机报,这份手机报是为竞彩玩家量身定做的,不仅推荐命中率高达70%,而且还将结合竞彩的特点推出串关建议。定制了竞彩手机报,投注竞彩去看球,您将真正做到看球看得爽,中奖中得high!

手机报定制方式

网上定制方法:登录http://kt.dsqq.cn

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 您在汇款定制的时候,一定要写上您的手机号码、真实姓名、联系地址,以便我们发送手机报并联系您!
5. 咨询电话:025-84783543

波士堂

足球混串要稳准狠

竞彩游戏的混合过关投注已经上线了。对于竞彩足球游戏来说,混合过关主要有两方面意义,第一,过关投注“选胆”更容易了。第二,解放了总进球数和半全场胜平负两种难度较高的玩法。说白了,混串投注选胆要准,串的比赛要敢于博高奖金。

稳 大两大玩法皆可做胆

竞彩足球四种玩法中胜平负竞猜难度相对最小,是混合过关的天然稳胆。不过有些实力悬殊的比赛会设置让球,增加竞猜的难度,例如,西甲的巴塞罗那和皇家马德里几乎每场比赛都有让球,主场让2球、客场让1球已经成为常态。

混合过关上市后,这种比赛的半全场胜平负便可以作为“稳胆”。例如,巴塞罗那和皇家马德里本赛季前16场比赛中,分别有11场和10场半场领先,马德里竞技8个主场比赛中7场半场领先,这样的球队,投注半全场的胜率甚至超过胜平负。

准 留意大小球规律

总进球数玩法很适合投注某些胜负难测的比赛。不过猜总进球数的难度较高,过关投注中奖很难,现在有了混合过关,中奖的难度就明显降低了。竞猜总进球的基本技巧是把比赛结果按照“大小球”来划分,0-2球为小球,3球以上为大球,按照对大小球的判断,复选2-3项总进球数结果,这样投注会更准。一般来说,每个联赛都有自己的“大球专家”和“小球专家”。

英超的富勒姆、意甲的罗马、德甲的汉诺威96、霍芬海姆等,这些球队容易打出高比分。英超的斯托克城、意甲的都灵、西甲的奥萨苏纳、德甲的奥格斯堡、菲尔特等,则经常打出小球。

狠 半全场可博大奖

半全场胜平负是一种奖金比较悬殊的玩法,总的来说,上下半场的反差越大奖金就越高,例如“胜平”或“负平”的奖金一般在15倍以上,而“胜负”或“负胜”固定奖金多在25倍以上。

一般联赛“胜负”或者“负胜”出现的概率都比较低,一般在5%左右;“胜平”或“负平”出现的概率一般是15%左右。如果判断一场比赛全场可能出现平局的话,与其单选胜平负的“平”,不如混串半全场“胜平”、“平平”、“负平”三项,虽然投注额多了3倍,但是如果打出“胜平”或者“负平”,至少可以获得5倍以上收益,即使最终结果为平平(一般奖金在6倍左右),至少也可以有2倍左右的盈利。

竞文